№19-сабақ.
	Бөлім: 
	8. Музыка. Қазақтың киелі домбырасы

	Педагогтің аты-жөні:
	Абдиматова  Айгуль  Айжумашовна

	Күні:
	11.02.2022

	Сыныбы:7
	Қатысушылар саны:                   Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы:
	Әлемге танымал «Ұлытау»

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	7.1.1.1.Мәтін  үзінділері  арқылы  оқиғаның  дамуын  болжау

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық  оқушылар  үшін: Мәтіннің  мазмұныны  түсінеді.Мәтіннің  негізгі  идеясын  анықтай  алады
Оқушылардың  басым  бөлігі:Мәтіннің  идеясын  аша  отырып ,қазақтың ұлттық  құндылығын түсінеді.
Кейбір  оқушылар:Мәтін  бойынша қазақ  халқының ұлттық  құндылығын  дәлелді  түрде  ашып,өз  пікірін  білдіреді


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыты
	Педагогтің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылықты ояту
7 мин.
	Ұйымдастыру кезеңі:
1.Оқушыл
	Мақсаты: оқушылар бойында идея немесе тілек білдіру, тыңдау дағдыларын дамытуға бағыттау, сондай-ақ барлық оқушыларды қатыстыру арқылы оқыту жағдайларын теңестіру.
	Тиімділігі: оқушыны бір-біріне тілек айту арқылы жақындастырады, көңіл күйін көтереді, бауырмалдығын оятады.
	Оқулық, жұмыс дәптерлері
ДК экраны

	Жаңа сабаққа кіріспе
[image: ]

	 (Ұ) «Миға шабуыл» әдісі арқылы өткен тақырыппен жаңа сабақты  байланыстыру мақсатында ой қозғау сұрақтарын ұжымдық талқылау. 
Мұғалім оқушыларға сабақтың тақырыбы, мақсатымен таныстырады.
	Бір-біріне сұрақтар қояды. Сыныптастырының пікірін толықтырады.
Өз ойымен бөліседі.
Оқушылар сұрақтарға жауап беріп, өзара ұжымдық талқылау жасайды.
[bookmark: _GoBack]Осы тапсырманы орындау арқылы оқушылардың айтылым дағдысы қалыптасады.
Күй  дегеніміз не?
Қандай  күйшілерді  білесіңдер?
Қазіргі таңда қандай  күйшілерді  білесіңдер?
Қазақтың  қандай  ұлттық  аспаптарын білесіңдер
	Қалыптастырушы бағалау: Өз ойын дұрыс мағынада білдіріп, талқылауға белсенділікпен қатысқан оқушыға «Жарайсың!» деген мадақтау сөзімен ынталандыру.  
	

	Сабақтың ортасы
Мағынаны ашу.
26 мин.
	№2-тапсырма:
1.«Бейнежазба»  ұсыну (2 мин)
2. «Ой қозғау» сұрақтары бейнеролик бойынша жүргізеді

	1.Заманауи  күй  орындаушыларын  білесіңдер  ме?
2.Ұлытау  тобы  туралы  мәліметтер
	Дескриптор:
19 ғасырдағы  күй  шығармасының  негізін  салғандарды  туралы  мәлімет.
Заманауи  үлгідегі  күй  орындау 
Күй  туралы  шығарма жазған  жазушылар  кімдер?
	
https://youtu.be/Jp3LPQz77pM 
7-сынып оқулығы
Жұмыс дәптерлері

Сөздіктер

	[image: ]
	№7-тапсырма
Жеке жұмыс
Оқулықта берілген тапсырмаларды орындатады, бақылайды.
	Жазылым
Жақша ішіндегі етістіктерді т өткен шақта  қойып,сөйлемді жазады.

	Дескриптор:              Жалпы - 3 балл
Сөздерді  етістіктің  шақтарына  қойып  жазады

	7-сынып оқулығы
Жұмыс дәптерлері

	[image: ][image: ][image: ]
	6-тапсырма 
Жұптық жұмыс
Оқулықта берілген тапсырманы орындатады, бақылайды, мысал, үлгі көрсетеді.
9- тапсырма
Топтық жұмыс

[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2017/12/20/s_5a3aa79fab32e/img9.jpg]

Оқушыларды ынтымақтастықта тапсырма орындауға дағдыландырады.




Тапсырма
Жеке жұмыс

Оқушылардың қате кеткен тұстарына көмек береді.



	Айтылым
Мәтіндегі ақпаратты жұптасып «Төрт сөйлем» тәсілі арқылы айтады.
Ұлытау  тобының мүшелері  туралы  ақпаратпен  танысу
Айтылым 
Топқа бөлініп, тапсырмаларды орындайды.
1-топ: «Блумның алты қадамы» әдісін пайдаланып, ой бөліседі.  Күйшілер туралы айтады.

2-топ: Тірек сөздермен жұмыс жасайды. Ә.Исаева туралы ақпарат береді.
[image: http://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0a77/0006c136-09f738bc/img17.jpg]
3-топ: М.Кичигинге қатысты мәліметтерді топтастырады.
[image: https://fs00.infourok.ru/images/doc/275/280972/img6.jpg]
Жазылым
Мәтінді мағыналық бөлікке бөліп, әр бөлігіне тақырып қояды.
Тақырыпты бір сөйлеммен түйіндейді.
[image: http://images.myshared.ru/72/1363980/slide_9.jpg]

	Дескриптор:              Жалпы - 4 балл.
-Сұраққа жауап береді
[image: http://cf.ppt-online.org/files1/slide/h/HXkpKVxPI5rUqwDhcZB8ySEnN1T6OdCQL4uFz29WsY/slide-9.jpg]
Дескриптор
5   балл
-Мәтінді оқиды
-Ой бөліседі
-Тақырып қояды
-Ойын жазады
-Мәтінді талдайды
[image: https://fsd.kopilkaurokov.ru/uploads/user_file_571b1bf681557/img_user_file_571b1bf681557_2.jpg]







Дескриптор
3   балл
-Тірек сөзді анықтайды
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/00f3/000396ea-0daf34ed/3/img13.jpg]
	




Интербелсенді тақта




Слайдтар





Ақ парақтар





Плакаттар




	Сабақтың соңы
Ой толғаныс.
Рефлексия
7 мин.

[image: ]
	«Еркін микрофон»  әдісі. Мұғалім сабақты қорытындылау мақсатында оқушылардың сабаққа деген рефлексиясын тыңдайды.
Мақсаты:Оқушы алған білімін саралай білуге дағдыланады.
Үй тапсырмасы
	Оқушылар бүгінгі сабақтың мақсаты, тақырыбы бойынша өз ойын айту арқылы сабаққа қорытынды жасайды.
[image: https://fs00.infourok.ru/images/doc/262/267462/hello_html_4b6a558.png]
8,10 -тапсырма
	Мұғалім оқушыларды  «Жапондық бағалау» әдісі арқылы бағалайды. Яғни «Дұрыс келісемін», «Толықтырамын, басқа көзқарасым бар», «Менің сұрағым бар». 
	[image: C:\Users\Айгуль\Desktop\4-32.png]
[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2018/10/02/s_5bb3d3fa1a424/961901_6.png]
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